

交巡警部门将开通高考“绿色通道”,同时发布实时路况

赶考途中遇意外,请拨86651301

昨天,常州交巡警部门召开新闻通气会发布通报,今年高考常州有2.2万余名考生参加考试,交巡警部门提前对166辆高考接送车上线检测,排除交通安全隐患。高考期间,公安交巡警部门将通过广播电台、交通诱导屏、微博和手机服务平台等渠道,实时发布主要道路、考场周边道路交通通行情况,引导接送考生车辆选择合适路线,最大限度保障“高考路线”的畅通。此外,常州交巡警支队开设服务热线86651301,考生或送考家长遇到任何路面交通突发困难均可求助。

开辟高考“绿色通道”

据悉,高考期间,常州交巡警支队开设服务热线,接受高考考生、家长各类求助,积极提供交通安全服务,为广大考生开辟“绿色通道”,考生或送考家长遇到任何路面交通突发困难,均可求助民警或拨打交巡警高考服务热线86651301。

今年高考市区范围内共有17

处宾馆、餐厅提供给考生作为住宿、就餐点。公安交巡警部门对每个住宿、就餐点安排2名民警执勤,加强门前及周边道路交通指挥,规范考生接送车辆进出、停放管理。同时,广大考生和家长遇到交通问题时,可随时招停张贴有“践行民生交通,高考绿色通道”的警车,公安交巡警部门将会立即进行开道服务或直接护送考生至考场。

考点路段实行临时管制

据悉,市区(不含武进区,下同)设8个考点:江苏省常州高级中学、常州市一中、田家炳实验中学、常州市实验初级中学、市二十四中、市二中、市五中、北郊中学(万福桥老校区)。考试时间为上午9:00—11:30、下午3:00—5:00。6月7日起,交巡警部门加强对过往车辆的管理,对罗汉路、吊桥路(晋陵中路路口一同济立交桥下匝道口)等考点周边路段适时采取临时交通管制(除考生接送车辆、高考工作车辆、公交车辆



可随时招停的高考绿色通道执勤车7日上路 焦荆 摄

和特种车辆外,其它机动车禁止驶入上述路段)。

特别是在6月8日下午3:00—3:30英语听力考试时段,重点控制机动车违法鸣号等噪声干扰。高考期间,交巡民警将确保道路畅通有序,加强沿线

各灯控路口和路段交通秩序管理,对接送考生车辆要照顾优先通行,对考生及其家长的求助积极予以帮助,保障考生按时抵达考点,让考生为自己的梦想画上圆满的句号。

焦荆 葛小林

服务考生,他们不是黑心人

每个考生要交150元警车开道费?

校方回应:误会,误会,这是包车接送考生的成本费

昨天一早,网友“显微镜”在化龙巷论坛上发帖爆料,“常州高考居然收每人150元的警车开道费,抢劫啦!”对于“显微镜”的说法,绝大多数网友认为这是不可能的事。记者先后从学校、教育局及警方得到证实,根本没有“警车开道费”一说,校方表示,收取的150元实际上是高考期间考生车辆接送费。

网友“显微镜”在帖子中称,他的儿子在江苏省横林高级中学读书,今年参加高考,“前几天周末放假回来,开口向我要700多块,说是学校要交的费用。我问他具体的收费项目,他说是书报印

刷费,其中还有一项是高考期间警车开道费,每人150元。”

对于“显微镜”的说法,很多网友认为这种事情不大可能。“不可能吧?这个玩笑开大了,你问问清楚啊。”“有点难以置信,怎么可能啊,警察不会收这个钱吧,150也太贵了,再核实一下。”“用脚指头想想也是不可能的啊。”

记者从武进区教育局了解到,根本没有“警车开道费”一说,学校收取的费用应该是接送考生的车辆费。“今年高考,武进区四个考点全部集中在城区,分别是省前中、省武高、职教中心、省前国际分校。由于武进的范围比较大,有些

镇距离城区的距离很远,学校为了方便考生考试就组织了一些正规的车辆接送考生。”

江苏省横林高级中学的王校长也表示,这150元是高考期间的车辆接送费。“可能有的学生回家没有讲清楚,或者有些家长听错误解了。”王校长说,由于今年考点全部集中在城区,横林离城区又比较远,大概有20公里的路程。“为了方便考生,我们包下19辆大巴,每辆车大概可以乘坐40—50人,这些车辆在高考期间是全天候的。一共接送4天,每天两次往返湖塘和横林,一共接送8次。”王校长表示,向学生收取

的完全是成本费。他还说,这些车辆已全部送去车管所进行检测。

记者从交巡警部门证实,150元的“警车开道费”纯属是对警方的诋毁。据交巡警部门介绍,交巡警本身的工作量就很大,但每年高考期间,常州交巡警系统不少警力都扑在考点一线,甚至还抽调了机关民警到考点周边“护考”,还专门开设了“绿色通道”,护送考生去考点。往年高考期间,逢下大雨,交警是骑着摩托车冒雨护送困在车流中的考生进考点,交警们这么做,全是无偿的,是为人民服务,绝不可能收取任何费用。

晁静 葛小林

服务考生,我们来当探路人

市区8大考点附近交通早知道

为确保常州各大考点交通安全、畅通,高考期间,交巡警部门将根据学校周边的道路情况实行交通管制。考生在赶考的途中遇路阻、事故等紧急情况,可拨打交巡警求助热线:86651301,民警将及时提供送考等帮助。现代快报专门前往常州市区8个考点“探路”,为考生推出全套考点交通指南。

★省常中、常州市第二十四中学

从和平北路南面进入的考生车辆,可直达省常中;从和平北路北面进入的考生车辆,可在文化路路旁,考生再步行进入考场;还可从罗汉路直接进入考点;附近工会大厦停车场有25个泊位,图书馆停车场有20多个泊位,红梅公园大门有10余个泊位。

公交线路:东西向有B2路、B21路、B11路;南北向有6路、38路、78路、14路、16路到文化宫下。

★常州市第一中学

车辆从元丰桥经椿桂坊进入一中;也可从和平北路到琢初桥路,考生步行进入一中考点;附近同济桥停车场有173个泊位,中国银行门口临时停车场有20多个泊位,麻巷单侧临时停车场可停车数十辆。

开车的家长要注意,椿桂坊是单行线,车辆只能由东向西单向行驶。

公交线路:2路、21路、8路、16路、6路、78路、14路、80路、217路、231路到琢初桥下。

★常州市田家炳中学

车辆可从和平北路经琢初桥、吊桥路进入考点;也可从广化桥经吊桥路进入考点;还可从晋陵中路左转进入考点。附近有同济桥下停车场,173个泊位。吊桥路路窄、人车混行,司机要放慢车速行驶。

公交线路:25路到吊桥路下,或坐2路、21路、8路、16路、6路、

78路、14路、80路等到琢初桥下;B2路、B21路到天王寺站下。

★常州市第二中学

经怀德北路,过文在桥向东驶入;可从东横街向西驶入;也可从邮电路由南向北驶入。附近有常柴酒店停车场、虹桥加油站东边停车场。此处有加油站,车辆进出频繁,送考车辆要格外注意安全。

公交线路:55路、205路、51路到西横街站下。

★常州市第五中学

车辆过怀德桥经怀德中路到五中;可经勤业路、怀德中路往五中;也可经劳动西路、怀德中路到五中;还可以从大仓路、西仓桥到怀德中路往五中。附近有怀德桥南停车场;恒利大厦停车场;怀德苑门口停车场、常春弄停车场。交巡警提示,该考场位于交通最繁忙的干道,容易堵车。附近停车也比较困难。途经此地区的学生及家长要适当提前出门,以保证考

生赴考正常出行。

公交线路:B1路、B2路、B21路、B22路、B23路到怀德桥站下,1路、31路、39路、24路、12路到第四人民医院站下。

★常州市北郊中学老校区

从通江南路往南,过铁路地道进入考点;也可以从怀德北路经西新桥路口直行到达考点。学校附近基本没有停车位,交巡警希望送考车辆即停即走。公交线路:B1路、B19路、31路、36路到万福桥站下。

★常州市实验初级中学

学校位于县学街。从局前街经县学街进入考点;从和平北路经斜桥巷往考点。附近有工会大厦停车场,泊位25个;第一人民医院停车场,泊位近百个。交巡警提醒,局前街是单行线,车辆只能由西向东通行。

公交线路:12路、B21路、33路在第一人民医院站下。

葛小林

天气

部分地区有小阵雨 最高气温28℃

昨天上午,龙城比较阴沉,不过人体感觉很凉爽,到了中午变得闷热起来。今天,部分地区可能会有短时小阵雨,市民们出门时别忘记带雨具。

今天常州阴到多云,部分地区有短时小阵雨,偏东风3—4级,早晨最低气温20℃,白天最高气温28℃,人体感觉较舒适。

今天火险等级三级,能够燃烧,有一定危险;为了防止小阵雨的“突袭”,洗车和晾晒指数较不适宜。

后天就将迎来高考首日,从目前天气趋势看,当日常州或有阵雨影响,不过高考第二天就将放晴,并且气温可能飙到30℃以上,提醒广大考生和家长注意防暑降温。

张敏

环境

7举措控制PM2.5

“禁燃区”面积将由127平方公里扩大至152平方公里,建成6条餐饮油烟整治达标街。记者昨日从常州市环保局获悉,为着力解决好PM2.5为重点的大气污染防治问题,今年常州环保部门将会同有关部门采取七大举措整治空气环境。

开展综合整治工业废气工作。重点对滨江化工园区、天宁凤凰新城、高架沿线、花博会场馆周边等区域大气环境质量进行再提升。

推进“禁燃区”建设。2012年常州市区“禁燃区”面积将由127平方公里扩大至152平方公里,完成“禁燃区”内16家单位的27台燃煤锅炉清洁能源改造。

深化机动车污染防治。推进国IV汽油供应和国III柴油置换,实现油品提升;会同公安等部门商定扩大高污染车辆限行的范围。

加强扬尘和秸秆焚烧污染防治和市区道路扬尘综合整治。

加快餐饮油烟污染防治。年内出台餐饮业布局规划及餐饮业污染防治监管办法;全市建成6条餐饮油烟整治达标街。

全面完成全市油气回收综合治理任务。年内要完成所有加油站、油罐车、储油库油气回收改造并通过验收。

另外,常州今年还将尽快形成能力,开展灰霾监测、预警和防治工作。

常环宣 刘国庆



针对农村群众在麦田有焚烧秸秆的习惯,武进区公安局各乡镇派出所提前行动,发动民警深入田间地头,积极向农民宣传焚烧秸秆的危害,并及时了解当地的治安情况,受到了群众的欢迎。

图为该局寨桥派出所民警在田间与村民交流秸秆还田知识和秸秆焚烧的危害。

徐明 葛小林